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Φθίνοντος του έτους… στην Ιερά Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Φθίνοντος του έτους την 31η του μηνός Δεκεμβρίου ο 
Σεβασμιώτατος δέχθηκε στο Επισκοπείο Διδυμοτείχου τις 
χορωδίες στρατιωτικών μονάδων, πολιτιστικών συλλόγων, 
μαθητών αλλά και ομίλους μικρών παιδιών που έσπευσαν 
αυθόρμητα να ψάλλουν τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα στον 
Ποιμενάρχη τους, ο οποίος ανταποκρινόμενος στα αισθήματά 
τους ανταπέδωσε με ευχές και συμβολικά δώρα.

Καθώς με την εκπνοή του έτους ολοκληρώθηκε η τριετής θητεία (2023-2025) των 
Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των Ιερών Ενοριακών Ναών και των Διοικητικών και 
Διαχειριστικών Επιτροπών των Ιερών Προσκυνημάτων ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός επέδωσε τους διορισμούς 
των νεωστί διορισθέντων για την επόμενη τριετία (2026-2028). Προς τούτο 
εκλήθησαν άπαντες οι Πρόεδροι και οριζόμενα μέλη, τακτικά και 
αναπληρωματικά, σε δύο Κληρικολαϊκές Συνάξεις που πραγματοποιήθηκαν η 
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πρώτη στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Καθεδρικού Ναού Παναγίας 
Ελευθερωτρίας στο Διδυμότειχο το εσπέρας της 29ης Δεκεμβρίου ε.έ. για τα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια των ενοριών των Δήμων Διδυμοτείχου και Σουφλίου και 
η δευτέρα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Θεοδώρων Ορεστιάδος το εσπέρας 
της 30ής του αυτού μηνός για τις ενορίες του Δήμου Ορεστιάδος.

Στα πλαίσια των Κληρικολαικών αυτών Συνάξεων ο Σεβασμιώτατος είχε την 
ευκαιρία να αναπτύξει βασικές θεολογικές, εκκλησιολογικές και διοικητικές αρχές, 
που πρέπει να διέπουν την λειτουργία των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων. 
Επεσήμανε την ανάγκη εμπιστοσύνης, διαφάνειας, συνεργασίας, ζήλου και 
αφοσίωσης στο έργο και την αποστολή της Εκκλησίας. Τέλος, τόνισε ότι η 
ανάθεση αυτής της διακονίας είναι υπόθεση τιμής και ευθύνης και κάλεσε όλους 
να γίνουν συνεργοί του Χριστού στο έργο της σωτηρίας του ανθρώπου.
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